



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в благотворительной акции «Помоги пойти учиться»



14.08.2020 сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в благотворительной акции «Помоги пойти учиться».

В рамках акции, с соблюдением всех мер предосторожности, сотрудники следственного управления приобрели детям из 5 многодетных семей, которые оказались в трудной жизненной ситуации, школьную форму и школьно-письменные принадлежности.

Сотрудники ведомства пожелали детишкам и их родителям крепкого здоровья, успехов в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

учёбе, оставили контактные номера телефонов и предложили за любой помощью обращаться в Следственный комитет по Карачаево-Черкесской Республике.

В свою очередь, родители и дети искренне поблагодарили представителей следственного управления за оказанную помощь.

Офицеры следственного управления и в дальнейшем намерены на постоянной основе оказывать помощь и поддержку детям, а также всем кто в ней нуждается.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1491188>